

Ügyféltájékoztató

panasz benyújtásához

Tájékoztatóban szereplő e-Papír

Témacsoport: Szabálysértési ügyintézés

Azonosító	Űrlap megnevezése
98	Rendbírságot kiszabó határozat elleni panasz
100109	Panasz
100110	Kényszerintézkedés tárgyában benyújtott panasz

A tájékoztató hatályos 2018.01.01-től.

Az eljáráshoz kapcsolódó jogszabály:

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény

Eljárási rend

A panasz benyújtása

A panasz a szabálysértési hatóságnak a rendbírságot kiszabó, a kényszerintézkedés tárgyában hozott, a feljelentést elutasító, a szabálysértési eljárást megszüntető, valamint a kézbesítési vélelem megdöntésére irányuló kérelmet elutasító határozatával, intézkedésével szemben vagy az intézkedés elmulasztása miatt nyújtható be. Panasz benyújtására jogosult az eljárás alá vont személy és képviselője, a sértett és képviselője, valamint a rendbírsággal sújtott személy, továbbá egyéb, nem az ügy érdekében hozott határozatával, intézkedésével szemben az, akire a határozat rendelkezést tartalmaz, illetve akit az intézkedés érint vagy érintett volna.

A panaszt az ügyben eljáró hatóság részére kell megküldeni.

A panaszhoz elektronikus melléletek csatolhatók.

A panasz feldolgozása

Ha a szabálysértési hatóság a panaszt alaposnak találja, annak három napon belül helyt ad és a sérelmezett határozatát visszavonja vagy módosítja, továbbá a sérelmezett helyzet megszüntetése érdekében szükséges intézkedést megteszi. Döntéséről a panaszt tevőt, továbbá a határozat visszavonása vagy módosítása esetén azokat értesíti, akikkel a panasz alapjául szolgáló határozatot közölte. Az elektronikusan hitelesített és kiadmányozott határozatot a

Rendőrség a panaszt benyújtó ügyfélnek megküldi. A panasz elbírálása során személyes megjelenésre általában nincs szükség.

Amennyiben a szabálysértési hatóság a panasznak nem ad helyt, az iratokat három napon belül az illetékes ügyészségnek küldi meg. Az ügyész a kényszerintézkedés tárgyában benyújtott panaszt három, egyéb esetekben nyolc napon belül elbírálja és a panaszt, mint alaptalant elutasítja, vagy a határozatot hatályon kívül helyezi, indokolt esetben a szabálysértési hatóságot az eljárás folytatására utasítja.